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Бандит у помічниках і мільйони на ухилянтах: чи був нардеп Олександр Сухов співучасником схеми «Матроса»?

Київська міська прокуратура повідомила про викриття групи осіб, які налагодили схему з переправлення чоловіків мобілізаційного віку за кордон. Повідомляється, що організатором схеми був «виходець з Луганщини, керівник обласної федерації боксу, відомий у
кримінальних колах».

Як завжди, прес-реліз вийшов із запізненням і містить надто розпливчаті деталі, щоб зрозуміти, про кого саме йдеться. Але з інсайдерських джерел стало відомо, що «виходець з Луганщини, керівник обласної федерації боксу, відомий у кримінальних колах» - це Олександр
Миколайович Матросов («Матрос»), авторитетний бандит із Луганської області.

На сайті Верховної Ради до 7 квітня його ім’я значилося серед списку помічників-консультантів народного депутата України від групи «Довіра» Олександра Сергійовича Сухова. Матросова затримали 4 квітня, а через три дні його ім’я зникло зі списку помічників Олександра
Сухова. На фото – скрін зі сторінки нардепа Сухова станом на 4 квітня 2026 року, прізвище Олександра Матросова серед помічників-консультантів депутата ще присутнє.
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Що стосується Олександра Матросова, то, крім того, що він є головою федерації боксу Луганської області, «Матрос» також присутній серед списку депутатів Сєвєродонецької районної ради. Обраний за списками партії «Наш край». Цікаво, що за цим же списком депутатом тієї
ж ради став Сухов Костянтин Сергійович.
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Кампанію «Нашого краю» у Сєвєродонецьку курував Сергій Шахов, під час виборів Олександр Сергійович Сухов займався підкупом виборців. Зокрема, представники БО «Луганський обласний благодійний фонд "Луганщина - наш край"» та «Фонд Сергія Шахова» роздавали
п’ятикілограмові мішки з цукром мешканцям міста Лисичанськ Луганської області з агітацією кандидата від партії «Наш край» Олександра Сухова. Також був зафіксований підкуп членів виборчих комісій.
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Повертаючись до повідомлення прокуратури про затримання Олександра Матросова, то правоохоронці описують схему надто загально: «Учасники групи фіктивно працевлаштовували військовозобов’язаних до підконтрольного підприємства у Києві, яке мало квоти на
бронювання як підприємства критичної інфраструктури. Воно працює у сфері будівництва та має можливість  оформлювати відрядження працівникам. Таким чином клієнти отримували відстрочку від мобілізації та безперешкодний виїзд за кордон».

Про яке саме підприємство йдеться – невідомо. Сам Олександр Матросов є власником кількох фірм, зареєстрованих у Луганську та Донецьку, однак найцікавіша з них – ТОВ «Мабітекс-БМ», яка є співзасновником Благодійного фонду «Григорія Сковороди».
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Останній, своєю чергою, є власником корпоративних прав тринадцяти комерційних підприємств:
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Чи було підприємство, задіяне в схемі по зароблянню грошей на ухилянтах, з цього списку – невідомо. Як невідомо, чи був у «долі» шеф Олександра Матросова по парламенту Олександр Сухов. Також невідомо, чи причетний до схеми ще один Сухов – Костянтин, який
донедавна був заступником голови Сєвєродонецької районної ради, хоча й зазначав своїм постійним місцем проживання Петропавлівську Борщагівку Бучанського району Київської області.

Робити якісь висновки з тієї інформації, яку надала прокуратура, неможливо – надто вже скупо й розпливчато. Хоча щодо ціни на послуги Олександра Матросова правоохоронці дають чіткі розцінки: «Вартість  фіктивного працевлаштування з бронюванням становила до 8 000
доларів,  працевлаштування з відрядженням - 10 000 доларів. За те, щоб виїхати за кордон без працевлаштування – нелегально поза пунктом пропуску з Молдовою потрібно було заплатити 15 000 доларів».

З того, що у схемі була задіяна «організована група осіб», випливає, що Олександр Матросов діяв не сам. Чи був у цій схемі Олександр Сухов – невідомо, але давні і міцні зв’язки чинного нардепа і «по-тихому» звільненого помічника дають підстави думати, що він міг бути до
неї причетний.

Читайте по темі: У Вишневому через сильну зливу підтопило вулиці та дороги

Однак повторимось – якісь конкретні висновки робити поки що зарано, будемо сподіватися на чесність та оперативність слідства. Чи буде серед його фігурантів народний депутат України Олександр Сухов – покаже найближчий час.
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